
ATA DA 27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA QUADRAGÉSIMA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE
VEREADORES DO MUNICÍPIO DE VILHENA-RO. Às nove horas e nove minutos
do dia 3 de novembro de 2022, o Presidente em exercício, Vereador Samir Ali,
invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a presença dos
Vereadores Ademir Alves, Clerida Alves, Dhonatan Pagani, França Silva da Rádio,
Nica Cabo João, Pedrinho Sanches, Professora Vivian Repessold, Sargento
Damassa, Wilson Tabalipa, Zé Duda, Zeca da Discolândia e Zezinho da Diságua.
Na sequência, o Presidente colocou em discussão e votação a Ata da 26ª Sessão
Ordinária, realizada no dia 18 de outubro de 2022, a qual foi aprovada por
unanimidade. Em seguida o Presidente convidou o Prefeito e o Vice- Prefeito
eleitos, Delegado Flori e Aparecido Donadoni, respectivamente, para tomar assento
junto à Mesa Diretora. Iniciou-se a PRIMEIRA PARTE DA SESSÃO e o Presidente
solicitou à Secretária a leitura do Expediente Recebido: Ofícios nos 361/2022/PGM,
652/2022/GAB, 135 e 140/2022/SEMAS/FIN; Projetos de Lei Ordinária nºs 6.555,
6.556, 6.557, 6.558, 6.559 e 6.560/2022. Após a leitura do Expediente Recebido, o
Presidente colocou em discussão e votação o pedido do Prefeito, nos termos do
Ofício nº 361/2022/PGM, referentes ao Projeto de Lei nº 6.525/2022. Sem
discussão, o pedido de urgência foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o
Presidente suspendeu a Sessão para a Comissão Permanente de Constituição,
Justiça e Redação emitir o Parecer e, ao retornar a Sessão, solicitou à Secretária a
inclusão do Projeto de Lei nº 6.525/2022 na Ordem do Dia. Após, o Presidente
convidou o Vice Prefeito eleito, Aparecido Donadoni, para fazer o uso da Palavra.
Donadoni, discursou sobre sua trajetória no município de Vilhena e sobre como irá
administrar o Poder Executivo e que o foco principal deve ser a população. Em
Seguida o Prefeito eleito, Delegado Flori, fez o uso da palavra e solicitou o apoio de
todos os Vereadores durante a sua governança, afirmando que seu Gabinete estará
de portas abertas para receber os Vereadores e que possam trabalhar juntos e
contar com a experiência dos parlamentares para essa nova gestão. Em seguida, o
Presidente agradeceu e parabenizou o Prefeito e Vice- Prefeito eleitos, garantindo
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que os Vereadores irão trabalhar em conjunto com o Executivo e, a seguir, solicitou
à Secretária a chamada dos Vereadores inscritos na PALAVRA LIVRE. O Vereador
Zé Duda, após tecer os devido cumprimentos discursou sobre o resultado das
eleições, parabenizando o Governador reeleito e enfatizou a parceria necessária
entre os Poderes Executivo e Legislativo. O Vereador Zezinho da Diságua,
discursou sobre suas indicações que foram atendidas e parabenizou o Executivo
pelos serviços executados. Aparte, o Vereador Zeca da Discolândia parabenizou o
Prefeito e Vice- Prefeito eleitos e agradeceu ao Secretário de Obras pelos serviços
realizados. Retomando à sua fala, o Vereador Zezinho parabenizou o Secretário de
obras por estar atendendo aos pedidos e pelos excelentes serviços executados. O
Vereador Pedrinho Sanches parabenizou o Tribunal Regional Eleitoral - TRE pelos
serviços prestados nas eleições e também parabenizou o Prefeito e Vice- Prefeito
eleitos. O Vereador Dhonatan Pagani, após parabenizar o Prefeito e Vice- Prefeito
eleitos, afirmou que não será mais oposição ao Poder Executivo e que juntos irão
trabalhar. Após o pronunciamento dos Vereadores, iniciou-se a SEGUNDA PARTE
DA SESSÃO e o Presidente solicitou à Secretária a leitura das matérias para a
ORDEM DO DIA. Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 6.525/2022. Não
houve discussão e o Projeto de Lei nº 6.525/2022 foi aprovado por unanimidade. A
seguir, o Presidente solicitou à Secretária a chamada dos Vereadores inscritos nas
Explicações Pessoais. O Vereador Wilson Tabalipa, após tecer os cumprimentos,
parabenizou o Prefeito e Vice- Prefeito eleitos, o Governador reeleito, Marcos
Rocha, e o TRE pelas eleições tranquilas e transparentes. O Vereador Pedrinho
Sanches se inscreveu nas Explicações Pessoais, mas dispensou o uso da palavra.
Não havendo mais a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão. E para
constar, eu, Vereadora Clerida Alves, 1ª Secretária, lavrei a presente Ata, que vai
por mim assinada e pelo Presidente.


